1. Y  2xypc 4 cemectp 2 3amanme
1 Hccnenoeanue nosefeHua Ha3oBbIX TRACKTOPUA
1. Teopema 00 yCTOMYHUBOCTH MO TMHEHHOMY MPUOIMIKEHUIO.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BH€
{J'C =x — 3y,
TPAaeKTOPHUH: § . _
y=-x-y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BH€
X =—x+2y —xy,
y=In(1+4x -3y —xy).
2. MepBble UHTETNAMNbI U MX MCNIONb30BAHME AN PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM
1. IlepBsIif uHTETpAIL.

TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JTNMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: {

X =X,
y = (2x —y).
X = zXx,

2. Haiiaure nepsble HHTErpasibl CUCTEMBI 1U( depeHInaNbHbIX ypaBHEHUI: {

3. HaiinuTe mepBble MHTErPANbl CUCTEMBI U depeHIuanbHbIX ypaBHennii: { ¥ = 2(2x — y),
z=x%+z%—xy.
3. JvHelHbie 0AHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOT0 NopAAKa
1. Y B UII nepBoro nopsaka.
Y ou 2 0u
2. Haiigure o0mee penieHue ypaBHEHUS XY > X5 0.
ou

_c,)2 gu
ax+[x(y 5z) +Z]ay+

3. Haiigute ofuee pemeHne ypaBHEHHS W pemuTh 3anaudy Komm: x

g%:o,uzxzsnpny=52+1(X>0).



2. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. Lentp.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
x = 5x — 3y,
y=3x—y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XaPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
_ X =—x+2y —xy,
TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JIMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: {y — ln(l + 4y — 3y _ X'y) .
2. Nepeble UHTEIPANbI U MX UCNIONbL30BAHUE ANA DEeLIeHUA ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. Kpurepuii nepBoro uHTErpana.

TPAaeKTOPHUH: {

2. Moryr i pynkimn U; = x2 —xyu U, = ZZH;# OBbITH IEPBBIMU UHTETPaJIaMU CUCTEMBbI
JUHEHHBIX An( epeHIMANTBHBIX YPaBHEHHI BTOPOTO MOPSIKA.
x=?*+1)z
3. Haiiaure nepsble MATErpasIbl cCUCTEMBI qudepeHImanbHbIX ypaBHeruit: { y = (x% — 1)z,
z=(x?—1)y.

3. JnHeiiHble 04HOPOANDIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIX NEPBOI0 NOPAAKa
1. Jluneitnoe /1Y B UII 1-ro mopsixka.
. 7} a
2. Haiisute obluee peleHne ypaBHeHus x 2 % + 2xy —y?) % =0.
3. HaiimuTe oOuiee peurenue ypaBHeHHs M pemmuTh 3amauy Komm: (2xy? — 7xz3)g—z + yz3g—; -

ZyZZg—Z= 0, u=xy°mpuz=1(~y >0).



3. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. @oKyc: yCTONYMBBIA, HEyCTOWYUBBIH.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)&30BLI€
(x=x—2y,
TPaeKTOPHUHU: {}'I — 4x — 5y,
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XaPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)&30BLI€
x=,8x+2y—-7-1,
y=x%—4x—y.
2. MepBbie UHTEINAMNbI U MX MCNIONb30BAHME AN PELIeHNA ABTOHOMHbIX CUCTEM
1. IIpou3BonHas B CHIIy CUCTEMBIL.

TPACKTOPHUHU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

V3 v} ‘x" = )
2. Haiigure nepBble HHTETpaibl CUCTEMBI AU (hepeHINaIbHBIX YPaBHEHHNI: {}'/ _ z
x=x?-z%),
3. Haiiaute nepBble MHTErpajibl cHCTEMbI JU((epeHIMAIbHBIX ypaBHeHHil: { v = —y(x? + z2),
z=z(x*+y?).
3. InHeiiHble 04HOPOANDIE YDABHEHNA B YACTHDLIX NPOM3BOAHBIX NEPBOI0 NOPAAKa

1. Pemenue JIYBYII 1-ro mopsiaka.
> ou Jdu
2. Haiinure o61ee penienre ypaBHeHHS Y E +x Frei 0.
N 5 5
3. Haiinure obmiee pemieHre ypaBHEHUS M pelInTh 3aaady Komm: x2 % + [x2 + 2(x — y)z] % +

(ZZ+1)Z—Z=0,u=x+yanz=O.



4. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA

1. Cenio.
2. Haﬁ,I[HTe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH Q)aSOBLIe
(x=2x-—1y,
TPaeKTOPHUHU: {}'I = 5x — 4y,

3. Haiigure monoxeHus PaBHOBECHUA CUCTEMBbI, OIIPEACIINTDL UX XaPAKTEP U HAUCPTUTD (1)330BLI€

TPACKTOPHUH COOTBECTCTBYIOLINX JIMHCAPU30BAHHbBIX CUCTCEM: { x = Sh(3y B 3y2) ’
P P YoM P "y =3xy —2x + 4y — 4.

2. MepBbie UHTEINAMNbI U MX UCNIONb30BAKME AN PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM
HpOI/I3BO,I[Ha}I I10 HAIIPpABJICHHUIO BEKTOPHOT'O ITOJIA.
X )
2. Moryt m pysxmuu U; = x%2 —xyu U, = 5 OBITh NIEPBBIMU MHTETPAJIAMH CHCTEMBI TMHEHHBIX

nuddepeHIanbHbIX YpaBHEHHH BTOPOTO MOPSIKA.

X = 2xy,
3. HaiiauTe nepsble MHTErpajibl cucTeMbI U epeHInatbHbIX ypaBHeHHit: { y = y2 — x2 — z2,
Z =2yz.
3. IuHeiiHble oAHOPOAHBIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIN NEPBOI0 NopaAKa
1. . HaTerpansHas nosepxHocTs JYBUIL
o a a
2. Haiingute obmee penrenue ypasnenus (x2y + 2x) % + (2xy%? +y) % = 0.
. d —_x 0 -
3. HaiiguTe obliee pelleHWe ypaBHEHMs M peluTh 3aiady Komm: 2y2 % +ye ™ ﬁ —z(e™ +

4y2)g—: =0,u=yznpuy?e*=1(y > 0).



5. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue

1

1.
2.

Hccneposanvie noseAGHNA (ha30BbIX TNAGKTOPWI

V3en: ycTOMYUBBIN, HEYCTONYUBBIM.
Haﬁ,I[HTe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
x = =3y,
TPAEKTOPHH: § .
Yy =x—4y.
Haﬁ,I[HTe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
X =arctg2y,

TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JINHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: { y = X 1

2. MepBbie UHTEINAMNbI U MX MCNIONb30BAKME AN PELIEeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM

1.
2.

3.

[IpousBognas Jiu.

N . (X =2x
Haiinute nepBble MHTErpajbl cucTeMsl AU depeHaIbHbIX YpaBHEHUH: {}'1 _ 2y,
x =x3 + 3xy?,
HaiinuTe nepBbie HHTETpajbl cucTeMbl AU hepeHraIbHbIX YpaBHEHHNI: y = 2y53,
z=2y%z

3. JMHelHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NopAAKa

1.
2.

XapakTepucTuyeckas CHCTEMA.
ou

5 =
Haiimute oOmiee pemeHne ypaBHEHHS W pelnTh 3amady Komm: (2x+x2y)g—1;+(3y+

. d
Haiinure obmiee pelenye ypaBHeHus y 2 % +xy 0.

4xy2)z—;+(22+xyz)g—z= O,u=1+x*)znpux=y (x>0,y>0,z>0).



6. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue

1

1.
2.

Hccneposanvie noseAGHNA (ha30BbIX TNAGKTOPWI

Knaccudukanus nonoxxeHui paBHOBECHS.
Haiinute monoskeHns: paBHOBECHST CHCTEMEI, OIIPEACNIUTD MX XapaKTep U HAYePTUTD (a30BBIe
x = =3y,
TPAEKTOPHUH: 1§ .
Yy =x—4y.
HaiinuTe monoskeHns: paBHOBECHST CHCTEMEI, OIIPEACIIUTD MX XapaKTep U HAYePTUTD (a30BBIe
x=eY -1,

TPAeKTOPHH COOTBETCTBYIOIIMX JIMHEAPU30BAHHBIX CHCTEM: ] . .
P P Yot P {y = —arcsin(2x + 3y).

2. MNenBble UHTETNAMNbI U MX UCTIONb30BAHME AN PELIeHNA aBTOHOMHBIX CUCTEM

1.
2.

1.

TeopeMa 0 BRIIPAMIICHUN TPACKTOPHH.

x=y 101 .
Moryr mu ¢pyskmmu U, = - ! U, = e OBITB IIEPBBEIMI HHTETPATAMH CHCTEMBI JINHEHHBIX
¢ epeHIINaTBHBIX YPaBHEHUH BTOPOTO ITOPSIIKA.

X =yz,
HaiiuTe mepBbie HHTETPabl CHCTEMBI TU(DGepEHIMATbHBIX YPAaBHEHHH: { ¥ = XZ,
Z=Xx—Y.
3. JHeiiHble 04HOPOANDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIX NEPBOI0 NOPAAKa
XapaKkTepUCTHKH.
o 3..2 du 2.3 du

Haiigute obuiee pemenue ypasuenus (x°y~ + x) T (y —3x“y )5 = 0.

2.

3.

o a a
Haiinure obliee penenne ypaBHeHHs M pelnuTh 3a1ady Komu: (2x + x22) % + 2y + xyz) % +

(32+4xzz)g—z=0,u= 1+z)ynmpux =2z (x>0,y>0,z>0).



7. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1. Hccnenosanne noseAeHNA ha3oBbIX TRAGKTOPMIA
1. TloHsTHE yCTOWYHUBOCTH.
2. Haﬁ,I[HTe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€

X=x-Y,
TPaeKTOPHH: 1 .
P P y=—4x+y.
3. Haiinute nonoxeHus paBHOBECHS CHCTEMBI, ONPEAEIUTh X XapaKTep U HAYePTUTh (ha30BbIe

X =—arctg4y,
y=Imn1-x).
2. MepBble UHTETNAMNbI U MX MCNIONb30BAHME AN PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM
1. @yHKUMOHANbHAs 3aBUCUMOCTb.

TPACKTOPHUU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

X=x
2. Haiigure nepBBle HHTETpaBI CHCTEMBI U] QepeHInaTbHEIX ypaBHEHHI: {}.} _ x’z
x=y,
3. Haiiaure nepBble HHTErpalIbl CUCTEMBI TU(HepeHINaNbLHBIX YpaBHEHUI: y=x,
z=z(x+y).

3. JuHeiHble oAHOPOAHDIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPON3BOAHBIX NENBOI0 Nopaaxa

1. OO6uwmit Bua pemenus JIJIYBUIIL.
2. Haiingute obmee penrenue ypasnenus (y2 + 1) Z—Z +(x?-1) g—; =0.
3. Haiiute obliee pemenue ypaBHeHHMs M pemuTh 3amady Komm: (3x + 4x2y) Z—I; + 2y +

xyz)g—;+(32+4xyz)g—z= O,u=$npnx =y*(x>0,y>0,z>0).



8. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. Xapakrepuctuueckas cuctema AC/Y.
HaiinuTe nonoxeHns paBHOBECHUS CUCTEMBI, ONIPECIUTh UX XapaKTep U HAaUepTUTh

o X=x-y,
a30BBIEC TPACKTOPHH: 1 .
p p y=2x+Yy.
3. HaiiguTe nos0XeHHs] paBHOBECHSI CUCTEMBI, ONIPEAENIUTh UX XapaKTep U HAa4epTUTh
X=—sh2y,
(a3oBbIe TPAEKTOPHH COOTBETCTBYIOINX JINHEAPH30BAHHBIX CUCTEM: y=extv_q
2. NepBble MHTEIPANbI U MX UCNIONbL30BAHUE ANA DEeLIeHUA ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. YTBepxaeHue o rpaueHTax 3aBUCUMBIX pemeHuit ACIY.
x%—x x .
2. Moryt mu pyskuun U; = xy—yJZ/ ul, = 5 OBITH IIEPBEIMI HHTETPAJIAMH CHCTEMBI JINHEHHBIX
i hepeHINaIbHBIX YPaBHEHUH BTOPOTO TIOPSIKA.
X =x,
3. Haiigure nepBble HHTETPANbl CUCTEMBI AU(GepeHINaTbHBIX YPaBHEHUH: y = —x?,
z=(x?—-y—2).

3. JuHeiHble oAHOPOAHDbIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPON3BOAHBIX NENBOI0 Nopaaxa
1. ACHY B cummeTpudHOU dopMe.

2. Haiigure o0liee penieHne ypaBHEHUS X Z—Z + Zyg—; =0.
o a a
3. Haiimute oGuiee penenne ypaBHeH s U peluTh 3a1ady Koum: (2x + 3x2z) % + 2y + xyz) % +

(22+xzz)g—:=0,u=yznp1/1x=z(x>0,y>0,z>0).



9. I[y 2xypc 4 cemecTp 2 3ajaHue
1 HccneaoeaHue NoBeAeHUA (ha30BbIX THACGKTOPUIA
a. Teopema o (a30BBIX TPACKTOPHSIX.
b. Haﬁ,[[PITe TOJIOXKCHHS PABHOBECHUS CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAUYCPTUTDH

X =-x+Yy,
{asoBble TpackTOpHH: . _
y=—-x—y.
c. Haiimure nonoxeHns paBHOBECHS CUCTEMBI, OTIPEIETUTh X XapakTep U HAYEPTUTh
(a30BbIE TPAEKTOPUH COOTBETCTBYIONIMX JUHEAPH30BAHHBIX CHCTEM:
x =xarctg(l—y?),
y= ln%.
2. NepBbleé MHTEINaNDbI U WX UCNIONb30BAHKUE ANA NeleHUa ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. Kak 3aMeHa IIepeMEHHBIX MEHSET CUCTEMY 3aBUCUMBIX (QYHKIMA?

. L (x = 2x?,
2. Haiigure nepBble HHTErpajibl cCUCTeMBbl AU epeHINATbHBIX YPABHEHUH: § 92
y =4y”.
X = 2x2%z,
3. Haiigure nepBrle HHTETpabl CHCTEMBI TU((epeHInaTBHEIX YPaBHEHHIH: y = 2y?z,
z=—(x+y).
3. JvHelHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NopaAKa
1. 3amauga Kommm mnst JIYBUYII 1-ro mopsiaka.
. 0 7}
2. Haiigure of1ee pemeHne ypaBHeHUS —Y % + 4x£ =0.
o 5} 7} 4x2-y2 9
3. Haiigure oOuiee pelieHne ypaBHEHUs U pelnTh 3agady Kommu: —y% + 4xa—u + zxx—yya—z =

u=§npnx=y(x>0,z>0).



10. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 Hccnenoeanue nosefeHua Ha3oBbIX TRACKTOPUA
1. T'maBHBIN IEpHO/I.
2. HaiinuTe nonosxeHus paBHOBECUSI CUCTEMBI, ONIPEIEINUTh UX XapaKTep U HaYepTUTh
X=-x+y,
(ba3oBbIe TPAEKTOPHUH: { .
y=3x—1y.
3. HaiinuTe nonoxeHus paBHOBECUS CUCTEMBI, ONIPEIEINUTh UX XapaKTep U Ha4epTUTh
(a3oBbIE TPAEKTOPUHN COOTBETCTBYIOIIUX JIMHEAPHU30BAHHBIX CUCTEM:
x = ex+y _ xz’
{j/ = arcsin(x — x3).
2. NepBble MHTEIPANbI U MX UCNIONbL30BAHUE ANA DEeLIeHUA ABTOHOMHbBIX CUCTEM
Uro npoucxoaut ¢ nepBeiMu uHTerpasiamu ACZY mpu 3aMeHe nepeMeHHbIX ?

2. Moryt nmu pyskaun U; = % nl, = % OBITh TEPBBIMI HHTETPATAMH CHCTEMBI IMHEHHBIX
JuddepeHInanTbHbIX YpaBHEHHI BTOPOTO MOPSAKA.
x = 322,

3. Haiiaure nepBble MHATErpajIbl CUCTEMBI TU(PEPEHIMATLHBIX yPAaBHERHIL: { ¥ = yZe¥,

z = 2zye”™.

3. IuHeiiHble oAHOPOAHLIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIN NEPBOI0 NopaaKa
1. Y B UII nepBoro nopsaka.
2. Haiinure obuiee perieHne ypaBHEHUS xyg—z + (2x3y +y?) g—; =0.
. y du ou |, 2x*-y%? ou

3. Haiigure obmiee pemeHne ypaBHEHHS W peInuTh 3amauy Komm: ——— —x z

2x2 9x @ 4x3y 9z

2
u=2?np14y=x2 (x>0,z>0).

)l



11. I[y 2kypc 4 cemecTp 2 3agaHue
1. Hccneposanue noseAeHUd Ha30BbIX 'I'Ilaell'l'lllllllﬁ
1. Ilepmonuueckue pemieHus.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
o x =4y,
TPaeKTOPHHU: {}'1 = x +3y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
x=Mmnx+y),
TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JIMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: .
{y= 2x%24+2y—-5—-1.
2. NepBbie UHTEIPaNbI U UX UCNONbL30BAHUE And pelieHa aBTOHOMHbIX CUCTEM
1. JlemMma 0 MakCMMalIbHOM KOJIMYECTBE HE3ABUCUMBIX NEpBBIX HHTerpagoB AC/Y.

2. Haiigure nepBble HHTErpajbl cucTeMbl AU (epeHIraIbHbIX YpaBHEHHUMN: {yx_:;;z;c
x = x?,

3. Haiigure nepBble HHTETPANbl CUCTEMBI AU(epeHInaTbHBIX YPaBHEHUH: y =y?,

z=—-z(x+y).

3. JvHelHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NOpAAKa
1. Jlunewtnoe /Y B UII 1-ro mopska.
2. Haiigure o01ee pemieHne ypaBHeHHs X o x u _ 0.
2x2 0x ay u
2

o 7] a
3. Haiigute obuiee pelienne ypaBHEHHs W PEUTh 3a1auy Komm: x2 % +y —z(x+y) % =0,

ay
u=§npnx=3y(x>0,z>0).



12. I[y 2kypc 4 cemecTp 2 3agaHue
1 Hccnenoeanue nosefeHua Ha3oBbIX TRACKTOPUA
1. CoiicTBa (ha30BBIX TPACKTOPHIA.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BH€
X = —4y,
TPAEKTOPHUH: § .
Yy =x—5y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XaPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BH€
X =-yin(2y* - 1),
o — 2
y=x—y-—2y.
2. MNepBbie UHTEINAMNbI U MX MCNIONb30BAHME AN PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM
1. Teopema o ymcie He3aBUCUMBIX NepBbIX HHTerpao ACIY.

TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JINHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: {

2,,2
) _z +x“—x
2. Moryr nmn pynxunn Uy = x* — xy n U, = —— 75— ObITb HE3aBUCHMBIMH ICPBBIMI
UHTErpajgaMH CHCTEMBI JIMHEHHBIX U (EPEHIMATBHBIX YPABHEHUN TPETHErO MOPSIKA.
. _ Yy
( x= 2x2’
3. Haiigure nepBbic HHTErPaIbl CUCTEMBI AU(HEPEHIMATBHEIX YPABHEHUIA: { y=-X
. 2xt-y?
z="z
4x3y

3. JiuHeiHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NPON3BOAHBIX NENBOIo Nopaaxa
1. Pemenne IYBYII 1-ro nopsnka.
ou

o a
2. Haiigute obiuee pemenne ypasHeHus 2y > 6—1; +x Fi 0.

o Jdu ou Jdu
3. Haiiaurte obliee pelneHyre ypaBHEeHHs M pemuTh 3a1ady Komm: 322 P y2e* % + 2zye”* 5,

0,u=e*y*nmpuy?z=1( >0).



13. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. TlonoxxeHue paBHOBeECHS.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
(x=x+y,
TPaeKTOPHHU: {}'1 = 2x+y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
x=arctg(y—x+1),
y = sh(x —y — x?).
2. Nepeble UHTEIPANbI U MX UCNIONbL30BAHUE ANA DEeLIeHUA ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. IlepBsIil mHTETpAN.

TPACKTOPHUHU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

. _ .2
. . (x=x
2. Haiigure nepBble HHTErpajbl cucTeMbl AU (epeHIraIbHbIX YpaBHEHHMN: { . g
y=y-
x=-y,
o o y = 4x,
3. Haiiaure nmepBble HHTETPATbI CUCTEMbI U GEepEHINATEHBIX YPAaBHCHHUI: -
. 4x°-y
Z=z—.

xy
3. JvHelHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NOpAAKa

1. . HWuterpansHas nosepxHocts JYBUIL

Y 5} a
2. Haiimute obmuee peneHne ypaBHEHHs x 2 % +y? % =0.

Y 0 5} a
3. Haiigure oOwiee pelieHre ypaBHEHUS U peluTh 3anady Komu: 2x22£ + 2y22£ —(x+y) a—z =

0,u=ezznpnx=2y(x>0,y>0,z>0).



14. I[y 2kypc 4 cemecTp 2 3agaHue
1 Hccnenoeanue nosefeHua Ha3oBbIX TRACKTOPUA

1.
2.

dazo0BbIe TPACKTOPUH, UMEIOIIIHE OOIIYIO TOUKY.

Haiinure mosoxKeHus: paBHOBECHS CUCTEMBI, ONPENEINTE HX XapaKTeEP M HAUEPTUTH (pasOBbIE
(x=x+y,

TPAEKTOPUH: {5/ —4x+y.

Haiinute mooxKeHus: paBHOBECHS CUCTEMBI, ONPENEINTE HX XapaKTeP M HAUEPTUTH (pa3OBbIE

x=eX V11,

TPaeKTOPUH COOTBETCTBYIOMIMX IMHEAPU3OBAHHBIX CHCTEM: { )
y=In(x*+y).

2. MepBbie UHTETNAMNbI U MX MCNIONb30BAKME ANA PELIEeHNA ABTOHOMHbIX CUCTEM

Kputepuii nepBoro uHrerpana.
x-y x
Moryt nu pynkuuu Uy = 5 nl, = 5 OBITh HE3aBUCUMBIMU MEPBBIMH UHTETPAJIaMH CHCTEMBI

JNTMHEHHBIX TH(depeHINATBHBIX YPABHEHHI TPETHEr0 TOPA/IKA.
X = 2x + 3x%z,
HaiiiuTe nepBble MHTErpabl CHCTeMbI AU(hepeHIMaTbHBIX YpaBHEeHHit: | y = 2y + xyz,
z=2z+xz°

3. JiuHeiHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NPON3BOAHBIX NENBOro Nopaaxa

1.
2.

3.

XapakTepucTU4eCKasl CUCTEMA.

. ou ou
Haiinute oO1ee peiieHre ypaBHEeHUs Zya + 3x? Pl 0.

. du 2 0u 2 Ju
Haiinute obiee peiieHye ypaBHeHU U pelnTh 3agady Komm: x X o +xc—y—2) i

Obu=Q2—-2z)xupux =y (x > 0).



15. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. Casur o ¢a3oBoi TpacKTOPHH.
2. Haﬁ,I[HTe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
XxX=-x+y,
y = —2x.
3. Haﬁ,I[HTe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
x =arctg(2 +y—1y?),
y=1-—¢Y 2-x,
2. MNepBbie UHTETNANbI U MX MCNIONb30BAHWE AN DELeHUA aBTOHOMHBIX CUCTEM
1. IIpou3BosaHas B CHIIy CUCTEMBIL.

TPaeKTOPUH: {

TPACKTOPHUU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

. y
o L)X =
2. Haiinure nepBbie HHTErpaibl CUCTEMBI AU GEepPeHIMANBHBIX YPAaBHEHHUMH: { o2x?
= —x.
x = 3x + 4x?y,
3. Haiiaute nepBble HHTErpajbl CUCTEMbI U(GEPEHIMANBHBIX YPABHEHHIL: { y = 2y + xy?,
z =3z +4xyz.

3. JvHelHble oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NOpAAKa

1. XapaKTepUCTHKH.

o ou ou
2. Haiigure oGiee penienne ypaBHEHHs X Pl x? 3 = 0.

Y 0 5} a
3. Haiigure o01ee pelieHne ypaBHeHUs U peluTh 3af1auy Komu: y % +x % +z(x+y) a—: =0,u

3y2ze™3Y npu x = 2y (x > 0).



16. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBanue noBeaeHUa ha30BbIX TNAGKTONUNA
1. ®a3oBas TPAEKTOPHUSL.
2. HaiinuTe mookeHus paBHOBECHS CHCTEMBI, OTIPEIENUTh UX XapakTep ¥ HauepTHTh (a3oBbIe
x=3x+y,
y = —2x.
3. HaiinuTe MoJoKeHUs PaBHOBECHS CHCTEMBI, OTIPEIENIUTh UX XapaKTep M HauepTHTh (a3oBbIe
x = arcsin(xy),
TPaeKTOPUH COOTBETCTBYIOMIMX IMHEAPU3OBAHHBIX CHCTEM: {5/ _ xt2y-3 _ 1,
2. NepBbie MHTEINANDbI M WX CNIONb30BAHKUE ANA DelleHUa ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. TIpou3sBojaHas MO HANPABJIEHUIO BEKTOPHOTO TOJIS.
2. Moryr u pynximn U; = y? — z2 u U, = y3 — x3 + 3(x + y) ObITh HE3aBUCUMBIMH NIEPBBIMH
MHTErpajaMi CHCTEMbI THHEHHBIX Tu((GepeHIHaNbHBIX yPABHEHUH TPETHEro MOpPSIKa.
X =2x+x?z
3. Haiiaure nepBble MHTErpanbl cUCTEMBbI AU depeHIMaNbHbIX ypaBHEeHuit: | y = 2y + xyz,
7z =3z + 4xz%.
3. JuHeiHble 0AHONOAHDIE YDABHEHNA B UaCTHLIX NPOVU3BOAHBIX NEPBOIo NONAAKA
1. O6umit Bun pemenus JIJTYBUIIL.

TPaeKTOPUH: {

o d d
2. Haiinute obmee penrenne ypasnenus (x3 + 3x2y?) % - xzyﬁ =0.

Y a a a
3. Haiigure ofliee pemeHue ypaBHEHUs U pelnTh 3amady Komu: yzi + xzﬁ + (x — y)a—z =0,

u=2z%2-3x2-2xmupuy = 2x (x > 0,z > 0).



17. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. da3oBoe MPOCTPAHCTRO.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
{J'c = =2y,
TPAeKTOPUH: § .
y=x—-y.
3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
x=4x —x*+y,
y =In(1+ 2x + x? + 5y).
2. NepBbie UHTEIPaNbl U MX UCNONb30BAHKUE ANA NEeLeHUA aBTOHOMHbBIX CUCTEM
1. .IIpousBognas Ju.

TPACKTOPHUHU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

. L (X ==y,
2. Haiigure nepBble HHTETPAIbl CUCTEMBI UG PepeHIIUATEHBIX YPaBHEHUH: {}.} _ 43;
x = 2x + x2y,
3. Haiinurte nepsble MHTErpaibl cUCTeMbl JUdhepeHIManbHEIX ypaBHeHHI: { y = 3y + 4xy?,
zZ=12z+xyz.

3. JvHelHble oAHOPOAHDLIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOT0 NopaAAKa

1. ACHY B cummerpudHol dhopme.
ou

@ =
3. Haiinute obmiee pelieHHe ypaBHeHHs M pemmTh 3agauy Komm: (x3 + 3xy2)g—1;+ 2y

. d
2. Haiigure obmiee penieHue ypaBHEHUS X % +y 0.

3 0u

ay+

2y222—2=0,u=22npnx=y(x>0,z>0).



18. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. ®a30Bble IEPEMEHHBIE.
2. Haﬁ,[[HTe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
[ Xx=-2y,
TPaeKTOPHHU: {}'1 = —x+y.
3. Haﬁ,[[HTe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
X =thQ2x —y —xy),
y =5x — 4y — xy.
2. Nepeble UHTEIPANbI U MX UCNIONbL30BAHUE ANA DEeLIeHUA ABTOHOMHbBIX CUCTEM
1. TeopeMa 0 BEIIPSAMIICHUH TPACKTOPHM.

TPACKTOPHHU COOTBECTCTBYIOIINX JTNMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM: {

2 2
y z
2. Moryt mu pyskun U; = —u U, =e*— 5 OBITh HE3aBUCHMBIMH MEPBHIMU UHTETPAJIAMH

CHCTEMBI JINHEHHBIX TH()(epeHIINATbHBIX YPABHEHUH TPETHETO HOPSIKA.

x = 2x + x2y,
3. Haiinurte nepsble MHTErpaibl cucTeMbl JUdhepeHInanbHEIX ypaBHeHHI: { y = 3y + 4xy?,
z=2z+xyz.

3. InHeiiHble oAHOPOAHLIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIN NEPBOI0 NopaAKa
1. 3amauga Komm mms YBUII 1-ro mopska.

o a a
2. Haiimute obmee pemenue ypasnenus (x2 + y?) % + nyﬁ =0.
o d a
3. Haiiaure obliee pelieHMe ypaBHEHUs W PElIUTh 3a1ady Komm: nyi + (y2 —x2 - Zz)ﬁ +

2}/22_::0,11:22+Z+)’2le/lz=x2 (x>0,y>0).



19. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA
1. KoncepBatuBnas cucrema OJ1Y.
2. Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
o x=3y
TPaeKTOPHHU: {}'1 = _2x—2y.

3. Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH q)aSOBLIe
x = sh(5x + x* — 3y),

y=3x+x%—y.
2. MNepBbie UHTEINAMNbI U MX MCNIONb30BAHME AN PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM

1. DyHKOWOHAJbHAS 3aBUCHMOCTb.

TPACKTOPHUHU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM! {

y . (X =2y2
2. HaiimuTe mepBble HHTErpatbl CHCTEMBI JU((GEepPEHIMATEHBIX YPaBHEHHIH: J = ye
X = x?,
3. HaiinuTe nepBhle HHTETPANbl CHCTEMB! (b depeHIManbHbIX ypaBHeHHi: { ¥ = x2 + 2(x — y)z,
z=(z*+1).

3. JnHeiiHble 04HOPOANDIE YPABHEHNA B YACTHLIX NPOM3BOAHBIX NEPBOI0 NOPAAKa
1. Y B Ull nepBoro nopsiaxa.

. a a
2. Haiigure obuiee penieHue ypaBHEHUS X % + (2x—-y) % =0.
o a d
3. Haiinute obuiee penienne ypaBHeHus U peruTh 3a1auy Komm: x(y? — z?%) % —y(x? +2%) % +

20 +y?) 2 = 0,u = x2(1 + 2% npu y = xz (x > 0,y > 0).



20. Y 2xypc 4 cemectp 2 3amamme
1 HccnepoBaHve noeAeHNa Ma30BbIX THAGKTOPMIA

1.
2.

Junamuuaeckas cuctema OJ1Y.

Haﬁ,I[PITe TIOJIOXKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€
( x=-3y,

TPaeKTOPHHU: {}'1 = x +4y.

Haﬁ,I[PITe TIOJIOKCHUS pPaBHOBECHSI CUCTEMBI, OIIPEACIINTD UX XAPAKTEP U HAYCPTUTDH (1)330BLI€

Xx=3—/4+x%2+y,

TPACKTOPHUHU COOTBETCTBYIOIINX JTMHCAPU30BAHHBIX CUCTEM!
y =In(x?-3).

2. MNepBbie UHTEINAMNbI U MX MCNIONb30BAKME ANA PELIeHNA ABTOHOMHBIX CUCTEM

1.
2.

3.

YTBepkaeHune o rpagueHTax 3aBUCUMbIX pemeHniit ACIY.

Moryt nu pynkuuu Uy = %I/I U, = 2Iny — In z? GbITh HE3aBUCUMBIMH NIEPBBIMH HHTETPATAMH

CHCTeMbI JTMHEHHBIX IH(hepeHManbHbIX YpaBHEHUH TPETHEr0 MOPS/IKa.
x = 2xy? —7xz53,
Haiiure nepBble HHTErpaIbl CHCTEMBI T PEPEHIIMATBHBIX yPABHEHHIA: y =yz3,
z=—2y?%z.

3. JvHelHbie oAHOPOAHDIE YDABHEHNA B YACTHLIX NNON3BOAHBIX NENBOI0 NopAAKa

1.
2.

3.

Jluneiinoe /1Y B UlII 1-ro mopsaka.
20U _
ay -
.o a a
Haiinure obliee peneHue ypaBHeHHs M peinuth 3anady Komm: (y? + 1)Z£ + (x? - 1)2£ +

o ou
Haiigure oOmiee pemieHre ypaBHEHUS Xy—=Yy 0.

(xz—l)yg—z=0,u=zznpny=x(x>1,Z>0).



21. I[y 2kypc 4 cemecTp 2 3agaHue
1 HccnepoBanue noseAeHUA MHa30BbIX TNAGKTODUN
1. Astonomnuas cuctema OJ[Y.
2. HaiinuTe oJI0XKeHMsI pABHOBECUS CUCTEMBI, OMTPENIETUTD UX XapaKTep U HAYePTHUTh
x=4x+y,
(hazoBbIe TPACKTOPHH: 1 .
y=-—8x—y.
3. HaiinuTe monoxeHus paBHOBECHSI CUCTEMBI, OTPE/ICNINTh UX XapaKTep U HAaYepPTUTh
. 2
x=x2-=+41,
(ha3oBbIC TPACKTOPHUH COOTBETCTBYIOIINX JINHEAPU30BAHHBIX CHCTEM: y

y=sh(x—y).
2. NepBbie MHTEIPaNbl M UX UCTIONb30BAHKUE AN PeLeHNA aBTOHOMHbIX CUCTEM
1. Kak 3ameHa nmepeMeHHbBIX MEHSAET CHCTEMY 3aBHCUMBIX (DYHKITHI?
. 2
. . (X =x%
2. Haiigure nepBble HHTETpabl CUCTEMBI AU (hepeHIINaIbHBIX YPaBHEHHNI: {y — 241,
X =X,

. o )y = _ 2
3. HaiizmTe nepBble MHTerpaibl cucTeMbl Anddepenimanbhbix ypasrenuit: { ¥ = ¥V = 52)° + 2,
. V4

zZ ==
5

3. JlvHeliHbie 0AHOPOAHBIE YNABHEHMA B UACTHLIX NNON3BOAHLIX NENBOTO NopaAKa

1. Pemenue JIYBYII 1-ro mopsiaka.

20u _
ay

3. Haiigure oOmiee pemieHHe ypaBHEHHsS W pemuTh 3amgady Komm: ng—z +z(2x — y)g—; +

Y 5}
2. Haiigure obuiee pelieHne ypaBHEHUS XY i -y 0.

24,2 _ % _g =2 =
(x*+z xy)aZ—O,u—xanx y=1(x>0).



